

Автор: Administrator
20.02.2016 08:22



Сможет ли местная Фемида остановить поток сомнительных громких дел по статье «Организованная Преступная Группа»...

Пятым подсудимым по резонансному «делу Омских спортсменов» прокурор запросила в общей сложности более 70 лет тюрьмы в колонии строгого режима!



Видимо, за особые организаторские качества Зазе Саджая гособвинитель отвесила 20 лет, а водителю Станиславу Еве, промышлявшему частным извозом у одного из кафе в САО г.Омска и дважды подвозившему «членов банды» на своем личном авто, грозит... 11 лет строгача! Остальных предложено также изолировать от общества на длительные сроки: Александра Задворнова – на 12 лет, Евгения Худякова – на 13 лет, Константина Григорьева – на 15 лет.

Ни «пяди»... тюремного срока!

В судебном процессе по «делу Омских спортсменов», обвиняемых в 23-х преступных эпизодах по статьям «вымогательство», «разбой», «кража», «хищение документов», «угон автотранспорта», «хранение оружия и боеприпасов», «нанесение тяжких телесных повреждений», совершенных в составе ОПГ, близится финал. На последнем заседании с итоговой речью выступило гособвинение. Ответное слово в прениях держали два из шести адвокатов защиты.

В Омске заканчивается эпоха заказных «страшных ОПГ»?

Автор: Administrator
20.02.2016 08:22



Прокурор Ольга Сухомлинова ни на «йоту» не «подвинулась» в предъявленных «членам ОПГ» обвинениях. По ее мнению, «все инкриминируемые группе эпизоды полностью доказаны органом предварительного следствия и показаниями потерпевших в суде», «преступный умысел подсудимых изобличен», планирование операций «налицо».

«ОПГ» – во всей красе

Особо гособвинитель остановилась на доказательствах, подтверждающих, по ее мнению, квалификацию эпизодов, как «совершенные в составе организованной преступной группы».

Так, «члены банды» пользовались «большим количеством сотовых телефонов», «передвигались исключительно на автомобилях». Это – как доказательство особой конспирации, используемой ОПГ. Тщательно планировал преступления и распределял роли Заза Саджая. Это, по мнению оратора, логически следует из того, что в ходе «прослушки», имеющейся в материалах дела, зафиксировано, как он просит своих друзей (и тех, что на скамье подсудимых и многих других – **авт.**) «приезжаете в баню не всем скопом, а частями». Особо прокурор выделила фразу, принадлежащую, как она считает, Саджая, где тот кому-то сообщает, что «из-за того, что нахожусь под особым наблюдением полиции, никакими делами не занимаюсь». Из этого делается вывод, что именно поэтому «делами» занималась созданная Саджая, обладающего особыми лидерскими качествами, преступная группа. Десантник Задворнов и спортсмен Григорьев использовались в качестве боевиков. Об этом хором свидетельствуют все потерпевшие. Впрочем, парни и без того визуально выделяются своим телосложением. Роль Худякова прописана невнятно: он частично «боевик», частично «оружейник», частично «переговорщик». Одним словом, видимо, был на подхвате. Ева – штатный водитель «бригады».

В Омске заканчивается эпоха заказных «страшных ОПГ»?

Автор: Administrator

20.02.2016 08:22



Судебный зал суда общей юрисдикции г. Омска, где проходит заседание по делу о незаконном приобретении оружия и боеприпасов.



Судебный зал суда общей юрисдикции г. Омска, где проходит заседание по делу о незаконном приобретении оружия и боеприпасов.



Судебный зал суда общей юрисдикции г. Омска, где проходит заседание по делу о незаконном приобретении оружия и боеприпасов.



Судебный зал суда общей юрисдикции г. Омска, где проходит заседание по делу о незаконном приобретении оружия и боеприпасов.



Судебный зал суда общей юрисдикции г. Омска, где проходит заседание по делу о незаконном приобретении оружия и боеприпасов.



Судебный зал суда общей юрисдикции г. Омска, где проходит заседание по делу о незаконном приобретении оружия и боеприпасов.